

1 июня - Международный день защиты детей



Сегодня, в преддверии наступающего праздника «Международный день защиты детей» сотрудники следственного отдела по городу Магадану следственного управления Следственного комитета по Магаданской области посетили ОГКУЗ «Магаданский областной дом ребенка специализированный» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитанники которого являются подшефными следственного отдела. На протяжении более 6 лет, с момента создания органов Следственного комитета, работники следственного отдела по городу Магадану неоднократно посещали Дом ребенка, взяв шефство над ним, и радовали детей, что стало уже доброй традицией. Поздравить ребят с Международным днем защиты детей приехал руководитель следственного отдела Карасев Евгений Владимирович, его заместитель Лунев Вадим Сергеевич и другие сотрудники. На добровольные пожертвования сотрудников отдела воспитанникам были вручены детская коляска и другие подарки.

Изображения



31 Мая 2013

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/615399>